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ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΤΩΝ 

240.000,00€

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ Φ.Π.Α 23% ΓΙΑ ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ, 

ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΟΝΟΜΕΡΟΥΣ ΤΡΙΜΗΝΗΣ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΚΑΤΟΠΙΝ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ Δ.Σ. ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ (Φ116/2013)

Χρόνος καταρτίσεως Συμβάσεως: 01/10/2013

Τόπος  καταρτίσεως  Συμβάσεως:  Τα  Γραφεία  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Αθήνας 

«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ».

Ισχύς  Συμβάσεως:  Από  01-10-2013  έως  01-10-2014  με  μονομερές  δικαίωμα 

παρατάσεώς  της  εκ  μέρους  του  Νοσοκομείου  για  ένα  ακόμη  τρίμηνο,  κατόπιν 

εγκρίσεως του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:

1)Ο  κ. ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΜΠΑΝΗΣ  ,  Διοικητής  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Αθήνας 

«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» 

2)Ο  κ.  ΛΕΜΗΣ  ΦΙΛΙΠΠΟΣ,  ως  νόμιμος  εκπρόσωπος  της  εταιρείας  με  επωνυμία 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΛΕΜΗ Α.Ε.,  ΠΡΙΑΜΟΥ 249 ΙΛΙΟΝ 13123, ΤΗΛ:210-2611100,210-2611700, 

FAX:210-2631477, www  .  lemis  .  gr  , E-mail:info @ lemis.gr, ΑΦΜ: 094102575, ΔΟΥ: ΦΑΕΕ 

ΑΘΗΝΩΝ

Στην Αθήνα σήμερα την 01/10/2013  ,  ημέρα της εβδομάδος ΤΡΙΤΗ στα Γραφεία του 

Γενικού Νοσοκομείου Αθήνας «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», οι υπογράφοντες κ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΠΑΝΗΣ, 

Διοικητής  του  ανωτέρω  Νοσοκομείου  και  ο  κ.  ΛΕΜΗΣ  ΦΙΛΙΠΠΟΣ,  ως  νόμιμος 

εκπρόσωπος  της  εταιρείας,  ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ  ΛΕΜΗ  Α.Ε.,  ΠΡΙΑΜΟΥ  249  ΙΛΙΟΝ  13123, 

ΤΗΛ:210-2611100,210-2611700, FAX:210- 2631477,  συμφώνησαν και συναπεδέχθησαν 

τα εξής:
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Ύστερα από δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό της Φ116/2013 Διακήρυξης και 

την  υπ΄  αριθμ.  34/25-09-2013  (Θέμα  13ο)  Απόφαση   κατακύρωσης  του  Δ.Σ.  του 

Νοσοκομείου,  η  εταιρεία  ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ  ΛΕΜΗ  Α.Ε.,  ΠΡΙΑΜΟΥ  249  ΙΛΙΟΝ  13123, 

ΤΗΛ:210-2611100,210-2611700,  FAX:210-2631477,  www  .  lemis  .  gr  ,  E-mail:info @ 

lemis.gr, ΑΦΜ: 094102575, ΔΟΥ: ΦΑΕΕ ΑΘΗΝΩΝ,

που  στο  εξής  θα  αποκαλείται  χάριν  συντομίας  “ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ”  ή  ‘’ΑΝΑΔΟΧΟΣ’’, 

αναλαμβάνει την υποχρέωση της πλύσης του ΑΚΑΘΑΡΤΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ του Νοσοκομείου 

βάσει: 

α) των όρων διενέργειας,

β) των όρων της σχετικής διακήρυξης (Φ116/2013) του οικείου διαγωνισμού,

γ) των όρων που αναφέρονται στα άρθρα της Σύμβασης αυτής, αποδεχόμενος αυτούς 

πλήρως και ανεπιφυλάκτως στο σύνολο τους, και

δ)  του  με  αρ.πρωτ.  15338/24-09-2013  εγγράφου  της  εταιρείας  με  το  οποίο 

αποδέχεται  την  χορήγηση  έκπτωσης  στις  προσφερόμενες  τιμές  της  οικονομικής 

προσφοράς του στον διαγωνισμό.

ΆΡΘΡΟ 1  ο   : ΔΙΑΡΚΕΙΑ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ –ΔΙΑΚΟΠΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Η εργολαβία αρχίζει από την ημερομηνία που καθορίζεται στην σύμβαση και λήγει μετά 

ένα (1)  έτος με δικαίωμα της υπηρεσίας να την παρατείνει  για όλες τις  ομάδες ή 

μερικές  από  αυτές,  για  ένα  τρίμηνο,  χωρίς  να  απαιτείται  συγκατάθεση  του 

εργολάβου.

Ο  εργολάβος  παραιτείται  από  κάθε  αξίωση  του  έναντι  του  Δημοσίου  ή  του 

Νοσοκομείου,  για  την  τυχόν  αυξομείωση  του  πλυνομένου  Ιματισμού.  Επίσης  ο 

εργολάβος παραιτείται από κάθε αξίωση σε περίπτωση καταργήσεως του Νοσοκομείου 

ή μεταφοράς του σε άλλο μέρος εκτός Περιφέρειας Αττικής,  οπότε στην περίπτωση 

αυτή η εκτέλεση της σύμβασης μπορεί να διακόπτεται  με απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ιδρύματος.

Τέλος  ο  εργολάβος  παραιτείται  από  κάθε  αξίωση  του  σε  περίπτωση  προσωρινής 

διακοπής λειτουργίας του Νοσοκομείου για οποιοδήποτε λόγο.

Η σύμβαση αυτή αρχίζει την 01-10-2013 και τελειώνει την 01-10-2014 με μονομερές

δικαίωμα του Νοσοκομείου να την παρατείνει μονομερώς για ένα τρίμηνο από την

λήξη της, χωρίς να απαιτείται η συγκατάθεση του εργολάβου.

Απαγορεύεται η εκχώρηση, καθόσον η παρούσα σύμβαση έχει απόλυτα προσωποπαγή 

χαρακτήρα.

Κατ’ εξαίρεση, η εκχώρηση δύναται να επιτραπεί υπό την προϋπόθεση ότι υφίσταται 

αιτιολογημένο  περί  αυτού  αίτημα  του  προμηθευτή  και  έγγραφη  συναίνεση  του 

αρμοδίου οργάνου του Νοσοκομείου ή του φορέα που διενήργησε το διαγωνισμό, η 

οποία παρέχεται με ειδικά αιτιολογημένη απόφασή του.

ΆΡΘΡΟ 2  ο  : ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ  

Ο  εργολάβος  είναι  υποχρεωμένος  να  παραλαμβάνει  τον  ακάθαρτο  Ιματισμό  του 

Νοσοκομείου εντός 24 ωρών από της παραγγελίας και να τον επιστρέψει σε αυτό 

απολύτως καθαρό και καλά σιδερωμένο.

Η παραλαβή και η επιστροφή του Ιματισμού από τον Εργολάβο θα γίνεται με έξοδα του
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και δικά του μεταφορικά μέσα που θα πρέπει να είναι καθαρά και απολυμασμένα. Η 

μεταφορά του ακαθάρτου Ιματισμού θα γίνεται με διαφορετικό αυτοκίνητο από αυτό 

που θα παραδίδει τον καθαρό Ιματισμό στο Νοσοκομείο. Ο εργολάβος οφείλει να τηρεί 

ενήμερο  το  Νοσοκομείο  για  κάθε  αλλαγή  που  επιφέρει  στα  αυτοκίνητα  που  θα  το 

εξυπηρετούν.

Επίσης, η παραλαβή και η επιστροφή του Ιματισμού θα γίνεται κατά τις εργάσιμες ώρες

(05.30π.μ-11.00π.μ) δια της προσπελάσεως του αυτοκινήτου εις το πλησιέστερο σημείο 

παραλαβής του Νοσοκομείου και μπροστά σε τριμελή επιτροπή παραλαβής που έχει 

ορίσει ο Διοικητής του Νοσοκομείου.  Τα παραλαμβανόμενα είδη από τον εργολάβο 

πλύσεως θα πρέπει να επιστρέφονται μέσα σε εικοσιτέσσερις (24) ώρες χωρισμένα σε 

είδη και συσκευασμένα σε σάκους καθαρούς και απολυμασμένους.

Ο καθαρισμός του Ιματισμού θα γίνεται με απορρυπαντικό, για το οποίο έχει εκδοθεί 

άδεια  κυκλοφορίας  και  το  οποίο  θα  εξασφαλίζει  επαρκή  και  συγχρόνως  υγιεινό 

καθαρισμό.

Σε περίπτωση που θα δημιουργηθεί κάποιο πρόβλημα στο Νοσοκομείο (μη επαρκής 

καθαρισμός, εμφάνιση παθήσεων οφειλομένων στο χρησιμοποιούμενο απορρυπαντικό 

κ.λ.π.)  ο  εργολάβος  υποχρεούται  να  αντικαταστήσει  το  χρησιμοποιούμενο 

απορρυπαντικό.

Απαγορεύεται  η χρησιμοποίηση από τον εργολάβο άλλων χημικών ουσιών κατά την 

πλύση , όπως π.χ. ποτάσα, βαρυκίνα, χλωρίνη κ.λ.π. που μπορούν να καταστρέψουν τον

Ιματισμό.

Το Νοσοκομείο μπορεί με αρμόδια όργανα του να πραγματοποιεί εντοπιακούς ελέγχους 

στα  πλυντήρια  του  εργολάβου,  ο  οποίος  είναι  υποχρεωμένος  να  επιδεικνύει 

επικυρωμένο φωτοαντίγραφο της άδειας κυκλοφορίας του απορρυπαντικού, το οποίο 

χρησιμοποιεί.

Το  πλύσιμο  και  το  σιδέρωμα  θα  γίνεται  σύμφωνα  με  τους  όρους  της  τεχνικής 

πλυσίματος  και  σιδερώματος,  οι  μπλούζες  όμως των γιατρών και  του  Νοσηλευτικού 

τουλάχιστον προσωπικού θα σιδερώνονται με τα χέρια.

Ο  εργολάβος  υποχρεούται  να  παραδίδει  απροφασίστως  ακριβώς  τον  Ιματισμό  που 

παρέλαβε μέσα σε εικοσιτέσσερις (24) ώρες. Καθυστέρηση παραδόσεως έστω και ενός

ρούχου, αποτελεί παράβαση των όρων της σύμβασης.

Εάν,  κατά  την  παραλαβή  του  πλυνομένου  Ιματισμού  η  επιτροπή  παραλαβής 

διαπιστώσει ότι ένα ή όλα τα είδη δεν έχουν πλυθεί ή σιδερωθεί καλά, τα επιστρέφει  

στον  εργολάβο  με  πρακτικό  επιστροφής  για  την  επανάληψη  του  πλυσίματος  ή 

σιδερώματος.  Στην  περίπτωση  αυτή  –  ο  εργολάβος  είναι  υποχρεωμένος  να  τα 

επιστρέψει  πλυμένα καλά και  σιδερωμένα σε εικοσιτέσσερις  (24)  ώρες  χωρίς  καμία 

ιδιαίτερη αμοιβή.

Τα αυτοκίνητα που θα μεταφέρουν τον καθαρό ιματισμό και μόνο πρέπει να φέρουν 

βεβαίωση από αρμόδια Δημόσια Υπηρεσία ότι είναι απολυμασμένα καθώς επίσης και  

για τον χρόνο ισχύος της απολύμανσης. Η βεβαίωση αυτή επιδεικνύεται σε κάθε ζήτηση 

στα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου.

Ο εργολάβος είναι υπεύθυνος για κάθε χάσιμο ή ζημιά του ρουχισμού του Νοσοκομείου 

και υποχρεούται χωρίς καμία αντίρρηση να καταβάλλει την αξία του ρουχισμού που 

έχασε ή κατέστρεψε.

Η  ανωτέρω  αξία  του  απωλεσθέντος  ρουχισμού  θα  καταλογίζεται  σε  βάρος  του 

εργολάβου μετά από γνωμοδότηση της αρμόδιας επιτροπής ή υπηρεσίας με απόφαση 

του Δ.Σ. του Νοσοκομείου.
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Κατά την παραλαβή του πλυνομένου Ιματισμού, πρέπει να συντάσσεται από την οικεία 

επιτροπή παραλαβής, πρωτόκολλο εις τριπλούν, όπου θα αναγράφεται το είδος και ο 

αριθμός  των  ειδών,  οι  διαστάσεις  αυτών καθώς και  ότι  η  πλύση των ρούχων έγινε 

σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης.

Επισημαίνεται  στην  επιτροπή  παραλαβής  ότι,  για  τα  είδη  που  αναφέρονται  οι 

περισσότερες  κατηγορίες πλυνομένου Ιματισμού,  είναι  απαραίτητη για την διάκρισή 

τους η αναγραφή των διαστάσεών τους.

Επίσης κατά την παραλαβή και παράδοση του ιματισμού ο εργολάβος υποχρεούται να 

είναι παρών ή δια αντιπροσώπου του, του οποίου θα πρέπει να είχε καταστήσει γνωστή 

την  ιδιότητα αυτή στο Νοσοκομείο  που παρέχει  τις  υπηρεσίες του και  ο  οποίος  θα 

πρέπει να υπογράφει τα σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής και παραδόσεως όπως και τα 

πρακτικά  επιστροφής  για  την  επανάληψη  της  πλύσεως  καθώς  και  τα  πρακτικά 

παραβάσεων.

Για κάθε τυχόν παράβαση του εργολάβου πρέπει να συντάσσεται απαραιτήτως κατά την 

παραλαβή πρακτικό της επιτροπής. Το πρακτικό θα πρέπει να υπογράφεται και από τον 

εργολάβο, ο οποίος μπορεί να σημειώσει τις αντιρρήσεις του επί της αναγραφόμενης 

παράβασης.  Στη  συνέχεια  η  επιτροπή  παραλαβής  μπορεί  να  σημειώσει  τις 

αντιπαρατηρήσεις της επ’ αυτών.

Σε περίπτωση που ο εργολάβος ή ο αντιπρόσωπος του αρνηθούν να υπογράψουν τα

πρακτικά,  η  επιτροπή είναι  υποχρεωμένη να αναφέρει  στο  πρακτικό  την  άρνηση,  η 

οποία θα αποτελέσει επιβαρυντικό στοιχείο κατά την εξέταση της παράβασης από το 

αρμόδιο όργανο του Νοσοκομείου.

ΆΡΘΡΟ 3  ο  : ΠΛΗΡΩΜΗ –ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ- ΚΥΡΩΣΕΙΣ  

Η πληρωμή στον εργολάβο της αξίας των πλυντικών, θα γίνεται  από το Νοσοκομείο 

μετά από αίτηση του εργολάβου προς την αρμόδια υπηρεσία του Νοσοκομείου, η οποία 

θα συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

Το Νοσοκομείο υποχρεούται να πληρώνει τον εργολάβο, μέσα σε σαράντα (40) ημέρες 

από  την  παραλαβή  των  δικαιολογητικών.  Σε  περίπτωση  κυρώσεων,  ισχύουν  τα 

προβλεπόμενα  της  σχετικής  διακήρυξης  (Φ116/2013)  του  οικείου  διαγωνισμού,  και 

συγκεκριμένα: Για κάθε παράβαση των όρων της σύμβασης, η αρμόδια υπηρεσία του 

Νοσοκομείου διαβιβάζει το θέμα στο Διοικητικό Συμβούλιο προκειμένου να επιβάλει 

μια των παρακάτω κυρώσεων που προβλέπονται από το Π.Δ 118/2007 (Κ.Π.Δ): 

α) Σύσταση,

β) πρόστιμο που μπορεί να κυμαίνεται από 300€ μέχρι 3.000€ κάθε φορά το πρόστιμο 

επιβάλλεται κατά την ελεύθερη κρίση του Δ.Σ. του Ιδρύματος και παρακρατείται από 

το  λαβείν  του  εργολάβου  χωρίς  άλλη  διαδικασία.  Ο  καταλογισμός  της  αξίας 

καταστραφέντος ή απωλεθέντος Ιματισμού δεν αποτελεί πρόστιμο.

γ) έκπτωση μερική, 

δ) έκπτωση ολική κλπ. 

Τα  ανωτέρω  διοικητικά  μέτρα-κυρώσεις  είναι  ανεξάρτητα  των  τυχόν  ποινικών 

κυρώσεων,  επιβάλλονται  δε  κατά  την  απόλυτη  κρίση  του  Δ.Σ  του  Νοσοκομείου. 

¨Ένσταση,  χωρεί  μόνο  ενώπιον  του  Δ.Σ.  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Αθήνας 

«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»  και  εκδικάζεται  μέσα  σε  προθεσμία  μέχρι  δυο  (2)  μηνών  από  της 
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υποβολής  της  πέραν αυτών που μπορεί  να επιβληθούν από τα δικαστήρια.  Για την 

άσκηση ποινικής διώξεως θα πρέπει το Ίδρυμα να διαβιβάζει τον σχετικό φάκελο στον 

εισαγγελέα.

Αρμόδια για την επίλυση διαφορών που ενδέχεται να προκύψουν κατά την εκτέλεση και 

εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Παραβάσεις που επισύρουν τα πιο πάνω διοικητικά μέτρα-κυρώσεις είναι:

α) Καθυστέρηση παραδόσεως πλυμένου και σιδερωμένου Ιματισμού.

β) Μη τήρηση (εξ΄ολοκλήρου ή μερικώς) του τρόπου παραδόσεως του Ιματισμού.

γ) Παράδοση Ιματισμού κακώς πλυμένου ή σιδερωμένου.

δ) Μερική παράδοση Ιματισμού.

ε) Άρνηση παραλαβής ακαθάρτου Ιματισμού, ή επιστροφή αυτού λόγω κακού

πλυσίματος ή σιδερώματος.

στ) Απώλεια Ιματισμού.

ζ) Φθορά Ιματισμού.

η) Ανάρμοστη συμπεριφορά του εργολάβου. Στην κακή εργολαβική εκτός των άλλων 

συμπεριφορά συμπεριλαμβάνεται η χρήση μη εγκεκριμένων απορρυπαντικών, ή η μη 

απολύμανση των αυτοκινήτων μεταφοράς του καθαρού ιματισμού.

θ) Παραλείψεις των αναφερομένων στο παράρτημα Β΄ της διακήρυξης (Φ116/2013) του 

οικείου  Διαγωνισμού  σχετικά  με  ΚΤΙΡΙΑΚΗ  ΥΠΟΔΟΜΗ  –ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ  – 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ.

Σε περίπτωση που ένα είδος από τα παραδοθέντα για πλύση δεν περιλαμβάνεται σε μια 

από τις τέσσερις (4) κατηγορίες Ιματισμού που αναφέρει ο συνημμένος ΠΙΝΑΚΑΣ, τότε 

το είδος αυτό κατατάσσεται από την αρμόδια Υπηρεσία ή την επιτροπή που συγκροτεί 

το Νοσοκομείο κατά την κρίση της σε μια από τις παραπάνω κατηγορίες.

Επίσης  η  πιο  πάνω  επιτροπή  έχει  το  δικαίωμα  της  μετατάξεως  ενός  είδους  από 

κατηγορία σε άλλη κατηγορία ακόμη και μετά την κατάρτιση της παρούσας σύμβασης. Ο 

εργολάβος στην περίπτωση της μετατάξεως αυτής,  δεν μπορεί να διατυπώσει καμία 

αντίρρηση ή αξίωση.

ΆΡΘΡΟ 4  ο  : ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Για την εκτέλεση της σύμβασης επιλαμβάνονται τα αρμόδια όργανα του Νοσοκομείου. 

Συγκεκριμένα  η  παραλαβή  και  ο  έλεγχος  του  Ιματισμού  θα  πραγματοποιούνται 

σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα ανωτέρω από την επιτροπή παραλαβής που θα 

συγκροτηθεί  από  τον  Διοικητή  του  Νοσοκομείου.  Τα  συντασσόμενα  πρωτόκολλα 

παραλαβής,  τα οποία είναι  από τα δικαιολογητικά πληρωμής,  θα υποβάλλονται  στο 

αρμόδιο  για  την  εξόφληση  των  σχετικών  τιμολογίων,  όργανο  του  Ιδρύματος.  Τα 

πρωτόκολλα  επί  των  οποίων  σημειώνεται  οποιασδήποτε  μορφής  παράβαση 

(καθυστέρηση ή ποιοτική επιτροπή κλπ) θα διαβιβάζονται δε στο Δ.Σ. του Ιδρύματος, 

προκειμένου να επιβληθούν οι προβλεπόμενες κυρώσεις.

Το  πλυντήριο  του  εργολάβου,  θα  πρέπει  απαραίτητα  να  πληροί  όλες  τις  σχετικές 

Υγειονομικές  Διατάξεις  καθώς  και  τις  διατάξεις  του  Υπουργείου  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΚΑΙ 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  και να εναρμονίζεται με τα όσα καθορίζονται  στην Διακήρυξη 

(Φ116/2013) του οικείου διαγωνισμού. 

Οι συναλλαγές παράδοσης – παραλαβής θα γίνονται καθημερινά (5.30πμ-11.00 πμ). 

Σε περίπτωση αργιών απαιτείται άμεση επικοινωνία με την Κεντρική ιματιοθήκη του και 
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την  Κεντρική  Αποστείρωση  των  Χειρουργείων  για  τον  καθορισμό  της  εύρυθμης 

λειτουργίας.

Η παραλαβή του ακαθάρτου ιματισμού θα γίνεται  από την Κεντρική ιματιοθήκη του 

Νοσοκομείου ή σε άλλο χώρο εντός του Νοσοκομείου η του Παραρτήματος που θα 

καθορίζει ο υπεύθυνος-προϊστάμενος της Ιματιοθήκης.

Η καταμέτρηση θα γίνεται στο χώρο των πλυντηρίων του εργολάβου από την εκάστοτε 

επιτροπή που θα ορίζει το Νοσοκομείο σε κατάλληλο για τον σκοπό αυτό χώρο.

Η παράδοση του καθαρού (πλυμένου) ιματισμού θα γίνεται μέχρι και των ιματιοθηκών 

(Κεντρικού κτιρίου ή παραρτήματος ) με ευθύνη και προσωπικό του εργολάβου.

Ο  εργολάβος  παραιτείται  από  κάθε  αξίωση  του  έναντι  του  Δημοσίου  ή  του 

Νοσοκομείου,  για  την  τυχόν  αυξομείωση  του  πλυνομένου  ιματισμού  .Επίσης  ο 

εργολάβος παραιτείται από κάθε αξίωση σε περίπτωση καταργήσεως του Νοσοκομείου 

ή μεταφοράς του σε άλλο μέρος εκτός Περιφερείας Αττικής,  οπότε στην περίπτωση 

αυτή  η  εκτέλεση  της  σύμβασης  μπορεί  να  διακόπτεται  με  απόφαση  του  Δ.Σ  του 

Νοσοκομείου.  Τέλος  ο  εργολάβος  παραιτείται  από  κάθε  αξίωση  του  σε  περίπτωση 

προσωρινής διακοπής λειτουργίας του Νοσοκομείου για οποιοδήποτε λόγο.

ΆΡΘΡΟ 5  ο  :   ΤΙΜΕΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ   

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΛΥΝΟΜΕΝΟΥ 

ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ 

ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ

ΑΝΑΛΟΓΟΥΣΑ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

ΦΠΑ 23%

ΣΥΝΟΛΙΚ

Η ΤΙΜΗ 

ΜΕ ΦΠΑ 

23%

Α 1,42€ 0,33€ 1,75€ Ένα ευρώ & 

εβδομήντα πέντε 

λεπτά

Β 0,41€ 0,09€ 0,50€ Πενήντα λεπτά

Γ 0,34€ 0,08€ 0,42€ Σαράντα δύο 

λεπτά

Δ 0,16€ 0,04€ 0,20€ Είκοσι λεπτά

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΠΛΥΝΟΜΕΝΟΥ ΙΜΑΤΙΣΜΟΥ

 

Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κλινοσκεπάσματα: βαμβακερά-πικέ

Κλινοσκεπάσματα: μάλλινα

Κουρτίνες διάφορες

Μπλούζες Ιατρών
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Μπέρτες αδελφών (κάππες)

Κελεμπίες για test κοπώσεως

Μπλούζες Χειρουργείου

Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:

Σεντόνια-Κοινά (λευκά & πράσινα)

Στρώματα κενά (θήκες στρωμάτων)

Σάκοι συσκευασίας

Παραβάν

Στολές προσωπικού Νοσοκομείου

(σακκάκι-παντελόνι αδελφών, μαγείρων, εργατών, κλπ)

Σημαίες

Σακκάκια πιζαμών

Παντελόνια πιζαμών

Ρόμπες γυναικών (νυχτικά)

Πουκάμισα ανδρών

Σακάκια χειρουργείου (χρωματιστά)

Παντελόνια χρωματιστά χειρουργείου (περισκελίδες)

Μπλούζες κοντές
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Φούστα αδελφών

Μπουφάν

Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Ποδιές αδελφών, μαγείρων κλπ

Προσόψια χνουδάτα (πετσέτες)

Μαξιλαροθήκες

Δ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Παντελόνια ενδοσκόπησης

Καλύμματα οβίδων

Τετράγωνα χειρουργείου

Ζώνες

ΆΡΘΡΟ 6  ο  : ΕΓΓΥΟΔΟΣΙΑ   

Για την καλή εκτέλεση των όρων της παρούσας Σύμβασης ο ανάδοχος παρέδωσε στο 

Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» εγγυητική επιστολή ποσού 

19.512,20€ (δέκα εννέα χιλιάδων πεντακοσίων δώδεκα ευρώ και είκοσι λεπτά) της 

Τράπεζας  ………………………………………………………………………………………………………………………..

……………….

Η  παρούσα  σύμβαση  διέπεται  από  τους  Ελληνικούς  Νόμους.  Αρμόδια  για  την  επίλυση 

διαφορών που ενδέχεται να προκύψουν κατά την εκτέλεση και εφαρμογή των διατάξεων του 

παρόντος είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

Για  ότι  δεν  αναγράφεται  στην  παρούσα  σύμβαση  ισχύουν  τα  αναγραφόμενα  στην  υπ’  αρ.  

Φ116/2013 Διακήρυξη  του  διαγωνισμού,  τους  όρους  της  οποίας  η  ανάδοχος  εταιρεία 
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αποδέχθηκε ανεπιφύλακτα και καθ’ ολοκληρίαν. Αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας σύμβασης 

αποτελεί η τεχνική προσφορά της αναδόχου εταιρείας.

Η  παρούσα  σύμβαση,  αφού  γράφτηκε,  διαβάστηκε,  βεβαιώθηκε,  και  υπογράφτηκε  όπως 

ακολουθεί,  καθένας εκ των συμβαλλομένων έλαβε και από ένα αντίτυπο αυτής. Το μεν ένα 

κατατέθηκε  στο  αρμόδιο  Γραφείο  (Τμήμα  Προμηθειών)  του  Γενικού  Νοσοκομείου  Αθηνών 

«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», ενώ το άλλο το παρέλαβε ο εκπρόσωπος της αναδόχου εταιρείας  ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 

ΛΕΜΗ Α.Ε., ……………………………………………………………., ΤΗΛ.: ………………., FAX: ……………………..

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ  ΓΝΑ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΝΗΣ
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